1.Найдите двугранный угол между основанием и боковой гранью правильной треугольной усеченной пирамиды, если известно, что в нее можно вписать шар и, кроме того, существует шар, касающийся всех ее ребер.
2.Известны стороны  AB=a, AD=b, AA1=c  прямоугольного параллелепипеда ABCDA1B1C1D1. Найдите угол между плоскостями AB1D1  и  A1C1D.
3.В основании пирамиды  ABCDM  лежит квадрат  ABCD  со стороной   а, боковые ребра АМ  и  ВМ  также равны  а, боковые ребра  СМ  и  DM  имеют длину b. На грани CDM как на основании во внешнюю сторону построена треугольная пирамида  CDMN, боковые ребра которой имеют длину а. Найдите расстояние между прямыми AD  и  MN.
4.В правильной четырехугольной призме, высота которой равна 5, сторона основания 2, проведено сечение плоскостью, проходящей через вершину  основания параллельно диагонали основания и образующей угол 60 ̊  с плоскостью основания. Найдите площадь сечения.
5.Боковые ребра треугольной пирамиды попарно перпендикулярны, причем одно из них равно а и равно сумме двух других. Найдите радиус шара, касающегося основания пирамиды и продолжений ее боковых граней.
